

Печеский  
Валерий

19 СЕН 1974

Молодежь Алтай  
г. Барнаул

МЫ ЛЮБИМ ИСКУССТВО

## В НОГУ С ПЕСНЕЙ

РАССКАЗ О МОЛОДОМ ПЕВЦЕ

Зовут его Валерий Печеский. Профессия у него «красивая» — эстрадный певец. Но сразу скажу: за этой красотой скрыт напряженный, каждодневный труд, мучительные порой поиски и неудачи. Есть в биографии Валерия и такие даты, которые не забываются. Одна из них — приход молодого певца в ансамбль «Огоньки». Это был очень молодой коллектив, ищущий свой путь в искусстве, поэтому работать здесь было особенно интересно. Можно импровизировать, пробовать себя, советовать. И петь, петь, петь... Свою первую программу коллектив готовил в Барнауле, а завершал в Москве, во Всероссийской мастерской эстрадного искусства. Там судьба свела Валерия с замечательным человеком, композитором и музыкантом В. И. Темновым, который силой своего большого таланта сумел увидеть в Валерии интересного певца. Он написал специально для Печеского несколько песен, среди которых «Песня о песне» занимает особое место. Валерий поет ее около двух лет, но каждый раз смысл песни, ее нюансы и оттенки, приобретают новое звучание. Песня — друг, песня — товарищ, песня — трибун, песня — боец, песня — вечный жилец на планете — так утверждает Печеский.

Есть у Валерия любимый композитор — Давид Тухманов. Его творчество характеризует свое, гражданственное отношение к людям, мироощущение, пропущенное сквозь собственный интеллект. Все это очень созвучно натуре Валерия, поэтому песни Д. Тухманова в исполнении Печеского — это монологи с самим собой, мысли вслух. Своеобразная манера общения со зрительным залом, умение вжиться в образ песни, полное

отсутствие позерства — вот отличительные черты эстрадного певца Печеского. В последнее время Валерий ищет новые формы и новые песни, ищет материал и... сам пишет музыку.

Сочинять песни Валерий начал недавно, он старается вложить в свои произведения то, что волнует его, молодого человека XX столетия. Его песни — своеобразные раздумья вслух.

В дни празднования комсомольной Алтай полувекowego юбилея своей организации Валерий Печеский был вместе со всем ансамблем в гостевой поездке по краю. Одновременно с выступлениями Валерий готовил серию песен о комсомольцах 20-х и 70-х годов... Это должен быть интересный цикл высказываний молодого современника о времени и о себе.

Недавно Георгий Дехтяров подарил Валерию песню «На Дальнем Востоке служит солдат», написанную специально для предстоящей поездки по городам Дальнего Востока. Эта песня-баллада в исполнении Печеского приобретает большой гражданственный смысл, настроение актера передается на слушателей, песня становится еще более зримой.

В подарок юбилею Алтайского комсомола Валерий и сам написал недавно новую песню «Гвардейцы едут по степи» из цикла о героях комсомольцев 20-х годов.

Планы у Валерия большие. Петь, искать свои песни, учиться в консерватории по классу композиции... Молодость певца — вот подтверждение реальности всех планов.

В. ВЛАДИМИРОВ.

г. Барнаул.